Rīgas pašvaldības policijā (turpmāk – RPP) 03.09.2018. un 06.09.2018. saņemtas ieinteresētā pretendenta  vēstules saistībā ar RPP izsludināto atklāto konkursu Nr.RPP 2018/12 “Par sauszemes transportlīdzekļu brīvprātīgās apdrošināšanas (KASKO) un sauszemes transportlīdzekļu īpašnieku obligātās civiltiesiskās atbildības apdrošināšanas (OCTA) iegādi”, ar lūgumu sniegt atbildi uz šādu jautājumu:
Jautājums:
	Lūdzu sniegt informāciju konkursa „Par sauszemes transportlīdzekļu brīvprātīgās apdrošināšanas (KASKO) un sauszemes transportlīdzekļu īpašnieku obligātās civiltiesiskās atbildības apdrošināšanas (OCTA) iegādi” ietvaros:
· Lūdzu norādīt KASKO apdrošinājuma summas konkursā minētajiem transportlīdzekļiem.
Ar KASKO apdrošinājuma summu konkursā minētajiem transportlīdzekļiem domājām katras automašīnas tirgus vērtību uz apdrošināšanas līguma (polises) slēgšanas brīdi.
[bookmark: _GoBack]Atbilde: 
RPP transportam ir standarta bāzes komplektācija, savukārt RPP transportam ar operatīvo statusu ir uzstādīts speciālais policijas papildaprīkojums, kura vērtības uzskaitījums atrodams atklāta konkursa nolikuma 3.pielikumā “Finanšu piedāvājums” ailē “Viena transportlīdzekļa papildus aprīkojuma kopējā vērtība” un par kuru tiek sadārdzināta standarta bāzes komplektācijas transportlīdzekļa vērtība.
	Transportlīdzekļiem apdrošinājuma summu piedāvā apdrošināšanas sabiedrības pašas, vadoties pēc saviem novērtējuma kritērijiem un saviem katalogiem, ņemot vērā papildaprīkojuma vērtību.
 
