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Par informācijas sniegšanu

Rīgas pašvaldības policijā (turpmāk – RPP) 21.10.2016. saņemta ieinteresētā pretendenta  vēstule  saistībā ar RPP izsludināto iepirkumu „Par 1 (viena) jauna kvadricikla iegādi”, identifikācijas numurs RPP 2016/39 (turpmāk – iepirkums), kurā ir norādīts, ka izskatot tehnisko dokumentāciju izsludinātajam iepirkumam ir redzams, ka ir nepamatoti ierobežota konkurence, izslēdzot no piedāvājuma daudzus pretendentus.
RPP sniedz atbildi uz ieinteresētā pretendenta saņemto vēstuli:
· RPP izvirzītā prasība, ka kvadriciklam jābūt reģistrētam VAS „Ceļu satiksmes drošības direkcija” (CSDD) uz Rīgas pašvaldības policijas vārda (CSDD izdevumi – reģistrācija, reģistrācijas apliecība un numura zīme iekļauti cenā) nav konkurences ierobežojoša, jo kvadriciklu nav paredzēts reģistrēt kā transportlīdzekli, ar kuru iespējams pārvietoties pa koplietošanas ceļiem, bet transportlīdzeklis tiks reģistrēts kā bezceļa transporta līdzeklis (bezceļa transportlīdzekļi ir tricikli un kvadricikli, kurus ražotājs nav paredzējis izmantošanai ceļu satiksmē). Lai atšķirtu pastāvīgos ceļu satiksmes dalībniekus no bezceļa transportlīdzekļiem, bezceļa transportlīdzekļiem tiek izsniegtas jauna parauga numura zīmes – zaļu burtu un ciparu kombinācija uz balta fona.
· Tehniskās specifikācijas – finanšu piedāvājuma 4.1. apakšpunkta prasība par dzinēja darba tilpumu nepamatoti neierobežo konkurenci, jo šādai prasībai atbilst ne tikai ARCTIC CAT zīmola modeļi, bet arī citu zīmolu kvadricikli, piemēram, Suzuki un           Kawasaki zīmolu kvadricikli, ko var piedāvāt arī citi piegādātāji. 
   Ņemot vērā to, ka RPP ar iegādāto kvadriciklu veiks patrulēšanu pludmalē, kur sezonas laikā ir ievērojams daudzums atpūtnieku, kā arī veiks nelielu laivu izvilšanu no ūdens, kvadriciklu, kuram būtu lielāks motora tilpums un lielāka jauda nav nepieciešams iegādāties, jo pieredze rāda, ka šī norādītā jauda ir pietiekama, lai veiktu iepriekš minētos darbus. 
       RPP norāda, ka, lai noteiktu paredzamo līgumcenu un iespējamo kvadricikla piegādes termiņu, tika veikta tirgus priekšizpēte (piegādātāju piedāvājumus pētot interneta vietnēs), kuras rezultātā izsludinot iepirkumu ir norādīta maksimālā paredzamā līguma summa, par kuru varētu iegādāties tehniskajā specifikācijā norādīto kvadriciklu, kā arī noteikts piegādes termiņš, kurā kvadriciklu var piegādāt vismaz 3 (trīs) piegādātāji.
       Papildus norādām, ka jebkuras prasības iepirkuma dokumentos zināmā mērā ierobežo kāda iespējamā piegādātāja iespējas piedalīties iepirkumos, ņemot vērā, ka visi komersanti neatrodas vienādā faktiskā situācijā un tie nepiedāvā identiskas preces. Tomēr pasūtītājam nav pienākums pielāgoties ikviena piegādātāja iespējām, kas faktiski nozīmētu, piemēram, zemākas kvalitātes vai neatbilstošas funkcionalitātes preču iepirkšanu.
· RPP uzskata, ka prasība ražotāja paredzētās garantijas laika tehniskās apkopes attiecīgajā laika periodā veikt spēkā esošajā RPP līgumservisā ir pamatota, ņemot vērā to, ka RPP pašreiz ir spēkā iepirkuma rezultātā noslēgtais līgums “Par motorolleru, motociklu un kvadriciklu tehnisko apkopi, remontu, komplektējošo daļu un piederumu iegādi” ar SIA “Motofavorīts”, kurš veic visas RPP rīcībā esošās moto tehnikas tehniskās apkopes un remonta darbus neatkarīgi no moto tehnikas zīmola, līdz ar to nav pamata uzskatīt, ka garantijas remontu var sniegt tikai tas tirgotājs, kurš preci ir pārdevis.
 
  Ņemot vērā iepriekš minēto, kā arī pamatojoties uz tirgus izpētes rezultātiem, RPP nepiekrīt pretendenta apgalvojumam, ka iepirkuma dokumentācija ir sagatavota tikai vienas firmas interesēs, nodrošinot tikai vienam pretendentam iespēju piedalīties un uzvarēt iepirkumā, līdz ar ko izsludinātais iepirkums netiks pārtraukts.
Ar cieņu
Komisijas priekšsēdētājs                                                                                          L.Kudiņš
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