LĒMUMS IEPIRKUMAM
„PAR TRANSPORTLĪDZEKĻU SMĒRVIELU, TEHNISKO ŠĶIDRUMU UN PIEDERUMU IEGĀDI”
 (id. Nr. RPP 2016/43)

Rīgā, 2016.gada 25.novembrī

Iesniegtie piedāvājumi: 
SIA „TSC Duals” piedāvājums:
· piedāvātā kopējā cena Tehniskajā specifikācijā –finanšu piedāvājumā minētajām vienībām  EUR 34,18 bez PVN.

  2) SIA „Autofavorīts” piedāvājums:
· piedāvātā kopējā cena Tehniskajā specifikācijā –finanšu piedāvājumā minētajām vienībām  EUR 34,63 bez PVN. 

3) SIA „Dans G” piedāvājums:
· piedāvātā kopējā cena Tehniskajā specifikācijā –finanšu piedāvājumā minētajām vienībām  EUR 57,38 bez PVN. 

4) SIA „Inter Cars Latvija” piedāvājums:
· piedāvātā kopējā cena Tehniskajā specifikācijā –finanšu piedāvājuma minētajām vienībām  EUR 32,98 bez PVN. 

         Atlases dokumentu vērtēšana: 
         Katrs komisijas loceklis atsevišķi izskata pretendentu SIA “TSC Duals”, SIA “Autofavorīts”, SIA “Dans G” un SIA “Inter Cars Latvija” atlases dokumentus.	 Katrs komisijas loceklis atsevišķi izskata un izvērtē pretendentu iesniegtos atlases dokumentus un nolemj atzīt pretendentu SIA “TSC Duals”, SIA “Autofavorīts”, SIA “Dans G” un SIA “Inter Cars Latvija” par atbilstošiem iepirkumā izvirzītajām prasībām.

Tehniskās specifikācijas – finanšu piedāvājuma vērtēšana:
        Komisija izskatot pretendentu SIA „TSC Duals”, SIA “Autofavorīts”, SIA “Dans G” un SIA „Inter Cars Latvija” iesniegtās Tehniskās specifikācijas - finanšu piedāvājumus nolēma atzīt tās par atbilstošām iepirkuma dokumentācijas prasībām.
Komisijas locekle ziņoja, ka pretendentu  iesniegtajās Tehniskajās specifikācijās - finanšu piedāvājumos aritmētiskās kļūdas netika konstatētas. Komisijas locekļi noteica piedāvājumu ar viszemāko cenu. Katrs komisijas loceklis izskatīja pretendentu iesniegtos piedāvājumus un konstatēja, ka piedāvājums ar viszemāko cenu ir SIA ,,Inter Cars Latvija”.
Komisija, ņemot vērā, ka SIA “Inter Cars Latvija” piedāvājums ir ar viszemāko cenu, pieņēma lēmumu par iespējamo līguma slēgšanas tiesību piešķiršanu SIA “Inter Cars Latvija” un pasludina to par uzvarētāju.

KOMISIJA NOLĒMA: 
[bookmark: _GoBack]Slēgt iepirkuma līgumu ar SIA ,,Inter  Cars Latvija”, par transportlīdzekļu smērvielu, tehnisko šķidrumu un piederumu iegādi par kopējo līgumsummu EUR 5 800,00 (pieci  tūkstoši astoņi simti euro, 00 centi) bez PVN.

